



立即發佈：2022 年 9 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長提醒紐約民眾參與制定全國領先的性騷擾預防政策

紐約州勞工廳將於 9 月 15 日 (週四) 舉行現場公開聽證會，告知政策更新；在[此處](#)註冊參加

紐約民眾亦可在 9 月 20 日之前透過[此處](#)的勞工廳安全線上表格提出意見

[此處](#)提供的直播僅供觀看

凱西·霍楚爾州長今天鼓勵紐約民眾參加紐約州勞工廳的現場公開聽證會，該聽證會意在聽取工人、雇主和其他利益相關者對本州雇主性騷擾預防模式政策的回饋。本次聽證會是加強本州性騷擾預防模式政策的持續進程的一部分，並強調本州致力於協助雇主免費實施最佳做法。

聽證會將於 2022 年 9 月 15 日上午 10 時舉行，地址為 Adam Clayton Powell Jr. State Office Building, Second Floor Community Room, (163 West 125th Street, New York, NY)。會議室將於上午 9:30 開門。

霍楚爾州長表示，「這場大流行對我們的勞動力造成了巨大損害，我們必須現代化改進我們的性騷擾預防示範政策，以跟上步伐。我鼓勵所有紐約民眾利用此公眾評論期發表意見，協助確保紐約州繼續引領全國提供安全、包容的工作環境。任何人都不應在工作場所遭受任何形式的性騷擾，我們正在採取重要步驟，以全面、有效的方式保護紐約民眾。」

紐約州勞工廳廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「性騷擾預防示範政策是一項大膽而成功的舉措，但在過去四年中，工作場所在許多方面發生了顯著變化，這主要是由於大流行的影響和遠端工作的增長。為確保這一舉措跟上不斷變化的工作場所，該政策需要每四年進行一次修訂。我們的審查將在很大程度上依賴於本次公開聽證會上收到的回饋，因為我們知道工人和企業在這一過程中有發言權是多麼重要。我們鼓勵所有人參加本次聽證會。」

聽證會期間，公眾將有機會向小組提供回饋，該小組將包括芮登廳長、紐約州人權署署長瑪麗亞·英派爾 (Maria Imperial) 和霍楚爾州長顧問伊莉莎白·費恩 (Elizabeth Fine)。

紐約州人權署署長瑪麗亞·L·英派爾 (Maria L. Imperial) 表示，「紐約州非常重視工人的公民權利。我們希望每日聽取紐約民眾的意見，瞭解當地正在發生的事情，以便建立更好、更公平和更具包容性的工作場所，避免性騷擾。」

這項宣佈建立在霍楚爾州長致力於加強紐約全國領先的雇主性騷擾預防示範政策的基礎上。7月，她宣佈邀請公眾利用此[安全表格](#)就當前的性騷擾預防示範政策提供回饋。無法出席9月15日聽證會的紐約民眾可以繼續透過紐約州政府表格提交聲明，直至2022年9月20日。

目前的性騷擾預防示範政策於2018年制定，作為紐約州建立更安全和更公平工作場所承諾的一部分，要求所有雇主，無論規模大小，都採取性騷擾預防政策，並為員工提供年度培訓。該立法規定，性騷擾預防示範政策每四年審查和修訂一次。工作場所不斷變化，紐約州致力於改進其性騷擾預防示範政策，以反映工作世界的演變。

任何希望提供證詞或出席的人士都應利用此[安全登記表](#)註冊。證詞將按照人們登記的順序提供。希望參加的媒體應利用相同的表格回復。如果參加，請帶上身份證件以確保安全。

有關當前性騷擾預防示範政策的更多資訊，請造訪「[打擊工作場所性騷擾](#)」並提供回饋，請造訪[性騷擾預防示範政策頁面](#)。

如果您或您認識的人士在工作場所遭受性騷擾，請[線上提交報告](#)，或於週一至週五上午9:00至下午5:00致電人權署新的免費性騷擾熱線1-800-HARASS-3。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418